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L’an deux mille vingt-trois, le vingt-sept avril, à dix-neuf heures, le Conseil Municipal de la 
Commune d’ANJOUIN, légalement convoqué, s’est réuni en séance ordinaire, au nombre 
prescrit par la loi au lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Monsieur Jacques-
Henri LEPREUX, Maire. 

 
Etaient présents : Mr LEPREUX – Mr HERHEL - Mme VINCENT – Mr CARRÉ – Mme 
LACROIX– Mr KIEFFER - Mme CLOREC – Mr LIMET. 
Absent excusé :  Mr GIRAUDON  
Pouvoir : Mr GIRAUDON ayant donné pouvoir à Mr LEPREUX 
Secrétaire de séance : Patrice CARRÉ 
 

NOMBRES DE MEMBRES 

AFFERENTS 
AU CONSEIL 
MUNICIPAL 

 

EN EXERCICE 

QUI 
ASSISTENT A 
LA SEANCE 

DATE 
CONVOCATION 

DATE 
PUBLICATION 

11 09 08 20/04/2023 06/07/2023 

 

Adoption du compte rendu de la séance du 23 mars 2023. 
 Vote à l’unanimité 

 

1. Point sur les Commissions Communales 
2. Point sur les Commissions et Syndicats Intercommunaux 
3. Point sur les projets d’aménagement et de mise en valeur du Centre Bourg. 
4. Point sur le budget 
5. Questions diverses 

 
1. COMMISSIONS COMMUNALES 

 

 AIDE SOCIALE ET GÉRONTOLOGIE 
Epicerie Solidaire 
Une épicerie solidaire va voir le jour à Varennes à l’initiative de la Banque 
Alimentaire de l’Indre. Des bénévoles de chaque commune donneront de leur 
temps à la mise en place de cette épicerie. Un local en cours d’aménagement 
est dédié à cette activité sur la commune de Varennes. Dans un deuxième temps 
un véhicule itinérant se rendra également dans les communes de la 
Communauté de Communes de Chabris-Pays de Bazelle (3CPB). 
Pour pouvoir bénéficier de cette épicerie, il faudra faire un dossier et justifier de 
ses ressources. Le prix du panier sera d’environ 1/10e de sa valeur marchande. 
 
Secourisme  
Une formation secourisme (PSC1) va se mettre en place très prochainement 
(avant l’été) pour les responsables d’associations et les élus qui le souhaitent. 
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Deux possibilités s’offrent à nous :  
- Le SDIS se déplace à Anjouin. 
- Les formations peuvent se faire à Issoudun. 

 
Ateliers Numériques  
Les habitants d’Anjouin qui le souhaitent vont bénéficier du programme de la 
BGE Indre avec le médiateur numérique, Mr BERTHELOT Benjamin, basé à 
Chabris à l’Espace 2eco, pour des ateliers numériques financés par la CARSAT.  
Ces ateliers se dérouleront à Anjouin tous les mardis de 9h30 à 11h30. Dix 
personnes vont s’inscrire pour suivre ces formations. Il est possible que des 
personnes des communes avoisinantes se joignent à nous. De même la Mairie 
de Saint-Christophe avait sollicité aussi la BGE afin de pouvoir organiser des 
sessions dans sa commune. 
 
Repas des Aînés 
Le repas des aînés aura lieu le dimanche 15 octobre. Pour des raisons 
financières il n’y aura malheureusement pas de colis de Noël cette année. 
 
Feu d’artifice 
Le feu d’artifice aura lieu jeudi 13 juillet. Cette année la Municipalité souhaiterait 
que les personnes se retrouvent à 20H place de la Mairie pour partager un repas 
ensemble, chacun amènerait son panier et la municipalité demanderait à Mr 
RUBIO s’il serait disponible pour venir faire des pizzas. 
 
Cérémonie du 8 mai 1945 
Cette année, l’Association des Anciens Combattants aura un nouveau porte-
drapeau, Mlle LEROY Anaïs. 
Mr CLAUZADE s’occupe de commander la gerbe et d’aller la chercher. Comme 
précisé lors du conseil du 16 février, l’association réglera une gerbe par an. 
Le Conseil Municipal organisera préalablement une matinée de désherbage au 
cimetière. 
 

 

 ENVIRONNEMENT 
Fleurissement 
Les vivaces ont été plantées la semaine dernière. Les plantes annuelles 
devraient être livrées fin mai. 
La Récré du RPI en collaboration avec les écoles et la 3CPB, organise un 
« Nettoyage de la Nature » le vendredi 12 mai avec l’école d’Anjouin. Ce 
nettoyage aura lieu de 14H à 16H en partant de la rue du Moriet pour se rendre 
au stade.  
Le 11 mai, Martine CHEVALIER, responsable du Service Environnement de la 
CCPB, organisera à l’école d’Anjouin une demi-journée de sensibilisation au tri-
sélectif avec les enfants. 
 
Communication 
La page Facebook et le site internet sont mis à jour régulièrement. Il serait 
souhaitable que les associations se mobilisent un peu plus afin de pouvoir 
publier des photos de leurs manifestations. 
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Salle des fêtes 
Un flyer a été conçu pour faire connaître notre salle des fêtes dans les 
départements voisins. Il sera mis sur la page Facebook et distribué dans les 
syndicats d’initiative de CHABRIS-ROMORANTIN-VALENCAY.  
Une présentation de la salle des fêtes figure déjà sur le site internet Berry 
Province. 

 
 

2. SYNDICATS ET COMMISSIONS INTERCOMMUNALES 
 

 COMMUNAUTÉ DE COMMUNES 
Vote du budget 
Le budget a été voté le 13 avril. Un gros poste de dépense est affecté aux 
compétences scolaires avec un programme de subventions pour la suppression 
des chaudières fioul notamment. 39 227 € seront affectés à l’école d’Anjouin 
pour le changement de mode de chauffage en équipant l’école d’une pompe à 
chaleur. 
Les charges courantes ont été augmentées de 43 339 € notamment en raison de 
la hausse des postes énergie (gaz et électricité, carburant), études et 
recherches. Le poste des salaires et charges passe de 1 021 936 € à 1 112 368 
€. 
 
Voirie 
Le cabinet BIA GEO, maître d’œuvre de la 3CPB pour la voirie et Alain 
DERVILLÉ, en charge de la Commission Voirie, se sont rendus à Anjouin le 30 
mars afin de lister, sur la base des propositions de la Municipalité, les voies 
prioritaires pour le programme d’entretien 2023. 
Le budget d’entretien de la voirie 2023 de la 3CPB se monte à 441 000 €, un 
appel d’offres a été lancé et le choix de l’entreprise est en cours. 

 
Chemins de randonnées 
Le balisage sur le chemin de 17 km est terminé. Le balisage du chemin de 9 km 
est en cours. Pour le chemin de 13 km, le bois nécessaire pour confectionner le 
petit pont au-dessus du Perry est acheté et stocké. Les travaux doivent être 
réalisés au mois de mai. 
 
Eau et Assainissement 
La loi Notre de 2015 a acté le transfert de compétences de l’eau et de 
l’assainissement aux communautés de communes au 1er janvier 2026. 
La 3CPB aura la possibilité de déléguer au SIAEP de Bazelle la gestion de l’eau 
d’autant que 4 communes «hors ex canton de Saint-Christophe » y adhèrent. 
Pour l’assainissement, l’Etat pousse à ce que les études soient faites dès 2023. 
50% de subventions peuvent être obtenus pour ces études en amont et les 
prestations d’AMO dont le financement sera pris en charge par la 3CPB. 
 
Panneau Pocket  
Les communes de CHABRIS-POULAINES-DUN-VAL FOUZON sont déjà dotées 
de l’application Panneau Pocket, version mobile des classiques panneaux 
d’information municipaux. La 3CPB a décidé de contractualiser pour 
l’intercommunalité et pour chacune de ses 10 communes pour un montant 
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annuel de 1 300 € TTC. Les communes déjà adhérentes seront remboursées 
pour les mois communs aux deux abonnements. 
Chaque commune a la liberté de diffuser automatiquement ou manuellement au 
coup par coup les informations publiés par la 3CPB. Les communes déjà 
équipées conserveront tout leur historique de publications et de favoris. 

 

 RPI 
Un rendez-vous est pris le 5 mai afin d’organiser une visite le jour de la fête du 
pain avec les enfants de l’école d’Anjouin de manière à voir la confection du pain 
avec l’équipe des boulangers. 
 

 SIAEP DE BAZELLE 
Un appel d’offres a été lancé pour le renouvellement de canalisations fuyardes 
en 
3 tranches. Le choix de l’entreprise se fera le 28 avril.  
Un budget de 1 600 000 € HT de changement de canalisations est prévu sur les 
communes de DUN-POULAINES-ANJOUIN. Il a été demandé 30% de 
subvention à l’Agence de l’Eau, le SIAEP est en attente d’un retour. 
 

 Tranche 1 (tranche ferme) : travaux sur les communes de Dun et 
Poulaines 

 Tranche 2 (tranche optionnelle 1) : travaux sur la commune d’Anjouin, rue 
du Moriet 

 Tranche 3 (tranche optionnelle 2) : travaux sur la commune d’Anjouin, le 
Perry, Les Gauchers et Boisrond. 

 
3. AMENAGEMENT ET MISE EN VALEUR DU CENTRE-BOURG 

L’Etude FRUCHON a déposé les clefs en Mairie afin de faciliter l’accès aux 
sociétés qui viendront faire les diagnostics que l’état demande pour la vente des 
maisons HAUDRECHY. 
A la demande de Monsieur le Maire l’Etude FRUCHON fera vider la maison des 
meubles et des diverses affaires qui l’encombrent avant l’acquisition par la 
commune. L’étude mandatera un organisme de CHATEAUROUX « insert-
jeunes » à cet effet. Yanis a nettoyé la courette derrière la maison qui était pleine 
de ronces, arbustes... afin de faciliter ce futur déménagement. 
 

4. PETANQUE 
L’entreprise RENIER devrait intervenir la dernière semaine de mai pour la 
réalisation des terrains de pétanque et de l’aménagement paysager. 
 
 

5. POINT SUR LE BUDGET 
Un point a été fait fin mars, les prévisions sont conformes aux dépenses votées 

notamment pour le poste électricité. Une demande sera faite auprès de 

l’entreprise CITEOS pour voir s’il est possible d’éteindre l’éclairage public la nuit 

dans les hameaux et de ne garder que la place de la mairie cet été. Cela n’est 

pas sûr car nous avons un matériel vétuste et nous ne pouvons pas couper point 

par point. 

Priorités pour le budget 2024 

 Adressage 
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Monsieur le Maire a rencontré la Poste afin d’organiser au mieux l’adressage 

sur la commune pour le passage à la fibre optique en 2025 et pour les 

secours. Une base d’adresse locale doit être créée. 

Le montant de l’étude sans l’achat de plaque ni numéro est aujourd’hui de 

l’ordre de 4 400 € TTC. Une subvention sera demandée auprès du FAR. 

 Récupérateur d’eau 

Le FAR finance les récupérateurs d’eau pour les communes, une demande de 

subvention sera faite. 

 Columbarium 

Il est nécessaire d’agrandir le columbarium. Aujourd’hui il n’y a plus 

d’emplacement de disponible. 

 
 
 QUESTIONS DIVERSES 
 

Mr HERHEL précise que l’arbre qui obstruait le fossé au Bœuf Blanc a été 
coupé. 

 

La séance est close à 21h. 

 
 
 

 
 PROCHAIN CONSEIL MUNICIPAL  
 

Le prochain Conseil Municipal aura lieu le jeudi 6 juillet 2023 à 19 h 00. 
 
 
 
 

Publié le 06 juillet 2023 
 
 
 
 

 Le Maire,      Le Secrétaire de Séance, 
Jacques-Henri LEPREUX.     Patrice CARRÉ. 
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DELIBERATIONS PRISES LORS DU CONSEIL MUNICIPAL 

DE LA COMMUNE D’ANJOUIN 

en date du 27 avril 2023 

 
 
 
 
DELIBERATIONS :   
 

NEANT 

 
 
 
 
 

Le Maire,        Le Secrétaire de Séance, 

Jacques-Henri LEPREUX      Patrice CARRÉ  

   

       


